



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації

від 09.08. 20 24 р. м. Запоріжжя

№ 36-ор-св

Про проведення перевірки комунального некомерційного підприємства «Запорізький обласний центр служби крові» Запорізької обласної ради з окремих питань фінансово - господарської діяльності та збереження майна спільної власності територіальних громад, яке закріплене за ним на праві оперативного управління

Керуючись Цивільним кодексом України, Господарським кодексом України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», «Про правовий режим воєнного стану», постановою Верховної Ради України від 21.03.2024 № 3625-ІХ «Про здійснення Запорізькою обласною військовою адміністрацією, начальником Запорізької обласної військової адміністрації повноважень, передбачених частиною третьою статті 10 та частиною третьою статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», враховуючи Укази Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», зі змінами, та від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», розпорядження голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації від 03.04.2024 № 175 «Про деякі питання здійснення повноважень Запорізької обласної ради на період дії воєнного стану в Україні та протягом 30 днів після його припинення чи скасування», від 22.05.2024 № 4-ор «Про затвердження Тимчасового розподілу обов'язків голови Запорізької обласної ради та структурних підрозділів виконавчого апарату Запорізької обласної ради на період дії воєнного стану в Україні та протягом 30 днів після його припинення чи скасування», від 29.07.2024 № 26-ор-св «Про затвердження Порядку проведення перевірок діяльності комунальних підприємств, установ та закладів, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області» (далі - Порядок), на підставі службової записки голови Запорізької обласної ради Жук О.Ю. від 31.07.2024 № 11315/08-5, з метою підвищення прозорості та

ефективності управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Запорізької області,
ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Провести перевірку комунального некомерційного підприємства «Запорізький обласний центр служби крові» Запорізької обласної ради з окремих питань фінансово - господарської діяльності та збереження майна спільної власності територіальних громад, яке закріплене за ним на праві оперативного управління, за період з 01.10.2021 по 30.06.2024.

Розпочати перевірку підприємства у серпні 2024 року.

2. Створити комісію з перевірки комунального некомерційного підприємства «Запорізький обласний центр служби крові» Запорізької обласної ради з окремих питань фінансово - господарської діяльності та збереження майна спільної власності територіальних громад, яке закріплене за ним на праві оперативного управління, (далі – Комісія).

3. Затвердити склад Комісії, що додається.

4. Затвердити перелік питань, які підлягають перевірці Комісією, та осіб, відповідальних за їх перевірку, що додається.

5. Комісію надати голові обласної державної адміністрації, начальнику обласної військової адміністрації результати проведеної перевірки відповідно до Порядку.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження залишити за мною.

Голова обласної державної адміністрації,
начальник обласної військової адміністрації

Іван ФЕДОРОВ